
38
CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS
ESTILO D. MARIA EM NOGUEIRA,
assentos de palhinha, portuguesas, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 91 x 47 x 40 cm                                                                € 1.200 - 1.800

39
CANAPÉ D. JOSÉ AO GOSTO FRANCÊS EM NOGUEIRA,
estofado a veludo, português, séc. XVIII,
pequenos defeitos e estofo não original
Dim. - 96 x 186 x 58 cm                                                                    € 400 - 600

40
ORATÓRIO D. MARIA EM MADEIRA ENTALHADA,
PINTADA E DOURADA, português, séc. XVIII,
base posterior, restauros na pintura, faltas e defeitos
Dim. - 189 x 63 x 27 cm                                                                 € 700 - 1.000

41
TOUCADOR ESTILO D. MARIA EM NOGUEIRA,
interior em pau cetim, português,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 79 x 92,5 x 45,5 cm                                                              € 400 - 600

42
CAMA DE PESSOA ESTILO D. MARIA EM CEREJEIRA,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 147 x 181 x 90 cm                                                                   € 350 - 500

43
ARMÁRIO EM MADEIRA MARMOREADA
EM TONS DE VERMELHO, almofadas policromadas "flores",
portas gradeadas, português, séc. XVII, faltas e defeitos
Dim. - 163 x 125 x 50 cm                                                          € 2.000 - 3.000
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37
CÓMODA COM ALÇADO ORATÓRIO D. MARIA EM PAU SANTO

COM EMBUTIDOS DE ESPINHEIRO E PAU ROSA,
portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 223 x 86 x 45 cm                                                        € 3.000 - 4.500
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47
BASE DE CONTADOR EM PAU SANTO
COM TORCIDOS E TREMIDOS,
portuguesa, séc. XVII/XVIII, pequenos defeitos
Dim. - 77,5 x 91 x 48 cm                                                             € 1.500 - 2.250

45
MESA DE ENCOSTAR D. JOSÉ EM VINHÁTICO E CASTANHO,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 74 x 103 x 56 cm                                                              € 1.200 - 1.800
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46
CAMA DE CASAL D. JOSÉ EM PAU SANTO
COM ENTALHAMENTOS,
portuguesa, séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 168 x 137 x 209 cm                                                         € 1.800 -2 .500

44
CAMA D. JOSÉ/D. MARIA EM PAU SANTO
COM ENTALHAMENTOS,
portuguesa, séc. XVIII, pés restaurados, pequenos defeitos
Dim. - 153 x 116 x 195 cm                                                              € 700 - 1.000



51
PAPELEIRA D. MARIA EM VINHÁTICO E PAU SANTO,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos
Dim. - 103 x 103 x 61 cm                                                          € 2.000 - 3.000

49
CÓMODA D. JOSÉ/D. MARIA EM CASTANHO,
portuguesa, séc. XVIII,
ferragens não originais, pequenos defeitos
Dim. - 97 x 126 x 68 cm                                                            € 2.000 - 3.000
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50
CÓMODA D. JOSÉ/D. MARIA EM VINHÁTICO E NOGUEIRA
COM ENTALHAMENTOS, portuguesa, séc. XVIII,
pequenos defeitos e uma das tábuas do tampo posterior
Dim. - 86 x 123 x 63 cm                                                            € 2.000 - 3.000

48
PAR DE CADEIRÕES DE BRAÇOS EM CASTANHO,
assentos e costas em couro lavrado com pregaria, portugueses,
séc. XVII, pequenas faltas e defeitos, um com defeito no couro
Dim. - 138 x 70 x 60 cm                                                             € 1.500 - 2.250



52
BUFETE FILIPINO EM PAU SANTO COM PERNAS TORNEADAS,
frentes das gavetas lisas e abauladas, português, séc. XVII
Dim. - 77 x 120 x 85 cm                                                             € 3.500 - 5.000

53
MESA DE CANCELA EM PAU SANTO COM ABAS REDONDAS,
pernas torneadas com pés de vassoura, portuguesa, séc. XVII
Dim. - 86 x 130 x 49 cm                                                          € 8.000 - 12.000
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54
CÓMODA DE PERNAS ALTAS D. MARIA EM PAU SANTO
COM FAIXAS DE PAU CETIM, tampo de mármore, portuguesa,
séc. XVIII, pequenos restauros e defeitos, mármore não original
Dim. - 91 x 118 x 59 cm                                                             € 4.000 - 6.000

55
CÓMODA D. MARIA EM PAU SANTO
COM FILETES DE PAU ROSA E ESPINHEIRO,
portuguesa, séc. XVIII, pequenos restauros e defeitos
Dim. - 104 x 118 x 59 cm                                                           € 5.000 - 7.500
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56
ESCRITÓRIO LUSÍADA - ARTE NAMBAN -
EM MADEIRA LACADA COM PINTURAS
A OURO “PAISAGENS ORIENTAIS”,
“AVES” E “FOLHAS” E INCRUSTAÇÕES
DE MADREPÉROLA,
ferragens em cobre gravado e dourado,
período Momoyama,
séc. XVI/XVII,
restauros, faltas e defeitos
Dim. - 43 x 63 x 34 cm                    € 6.000 - 9.000

57
COFRE EM MADEIRA REVESTIDA
A MADREPÉROLA E TARTARUGA,
tampa facetada,
interior com divisórias,
séc. XVII,
restauros, faltas e defeitos
Dim. - 39 x 64 x 39 cm                     € 5.000 - 7.500
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60
CONTADOR LUSÍADA DE PEQUENAS DIMENSÕES
EM TECA E ÉBANO, ferragens em bronze dourado,
indo-português, séc. XVII, pequenos restauros, pés não originais
Dim. - 18 x 24 x 17 cm                                                               € 2.000 - 3.000

59
ESCRITÓRIO DE PEQUENAS DIMENSÕES EM TECA
COM EMBUTIDOS DE MARFIM,
Índia, séc. XVIII, pequenos defeitos
Dim. - 13,5 x 25 x 16 cm                                                            € 3.500 - 5.000
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“FLORES” E INCRUSTAÇÕES DE MADREPÉROLA,
séc. XVI/XVII, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 10,5 x 17,5 x 9,5 cm                                                      € 4.000 - 6.000

58
COFRE LUSÍADA - ARTE NAMBAN - DE PEQUENAS DIMENSÕES
EM MADEIRA LACADA DE NEGRO COM PINTURAS A OURO




